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INNOSŤ OBECNÉHO 
ZASTUPITEĽSTVA V ROKU 2015

              b) zabezpečenie realizácie 
projektu v súlade s podmienkami 
poskytnutia pomoci
              c) zabezpečenie finančných 
prostriedkov na spolu financovanie re-
alizovaného projektu vo výške rozdielu 
celkových výdavkov projektu a 
poskytnutého NFP v súlade s 
podmienkami poskytnutia pomoci.

Uznesením č. 51/2015 obecné
zastupiteľstvo schválilo plán 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
obce na roky 2015 až 2021.

Uznesením č. 69/2015 obecné 
zastupiteľstvo schválilo vstup do 
združenia Minčol za účelom realizácie 
projektu: Zvýšenie miery 
zhodnocovania odpadov so zameraním 
na ich prípravu na opätovné použitie 
a recykláciu a podpora predchádzania 
vzniku odpadov.

Uznesením č. 70/2015 obecné 
zastupiteľstvo schválilo zámer výzvy : 
Zvýšenie miery zhodnocovania 
odpadov so zameraním na ich prípravu 
na opätovné použitie a recykláciu 
a podpora predchádzania vzniku 
odpadov.

Uznesením č. 77/2015 obecné 
zastupiteľstvo schválilo odkúpenie 
a prevzatie cesty III/2086 (staré 
číslovanie III/018091) od jeho súčasného 
vlastníka - Žilinský samosprávny kraj 
v úseku cca 1,580 po cca 2,176 t. j. 
v dĺžke 596 m do majetku a správy 
obce a jeho zaradenie do siete 
miestnych komunikácií za kúpnu 
cenu 1 €. 

Uznesením č. 84/2015 obecné 
zastupiteľstvo schválilo rozpočet na rok 
2016 a viacročný rozpočet na roky 2017 
- 2018 vzalo na vedomie.

Uznesením č. 23/2015 obecné 
zastupiteľstvo schválilo obstaranie 
doplnku alebo zmeny územno plánovacej 
dokumentácie obce Višňové. Obec 
vyvesila oznámenie pre verejnosť o 
tom, že jej činnosťou bude obstarávanie 
územno plánovacej dokumentácie, a to jej 
zmenu alebo doplnok, na základe, ktorého 
si vlastníci pozemkov - obyvatelia obce  
mohli podávať na obec svoje žiadosti, 
v lehote 14 dní. 

Uznesením č. 25/2015 obecné 
zastupiteľstvo schválilo vypracovanie 
projektovej dokumentácie na výstavbu 
chodníkov v obci od penziónu Pagy po 
horný koniec obce v miestach, kde je 
možné chodník realizovať.
     
Uznesením č. 35/2015 obecné 
zastupiteľstvo schvaľuje zámer o dotáciu 
z recyklačného fondu  na triedený odpad 
za účelom optimalizácie triedeného zberu 
odpadov v obci Višňové.

Uznesením č. 37/2015 obecné 
zastupiteľstvo schválilo VZN č. 15 o 
zákaze prevádzkovania hazardných 
hier na území obce Višňové.
    
Uznesením č. 44/2015 obecné 
zastupiteľstvo schvaľuje projektovú 
dokumentáciu a stavebné povolenie 
výstavby materskej školy.

Uznesením č. 50/2015 obecné 
zastupiteľstvo schválilo:
           a) predloženie Žiadosti o NFP 
v rámci opatrenia 2.2. OP KaHR na 
realizáciu projektu: Modernizácia 
verejného osvetlenia v obci Višňové, 
ktorý je realizovaný obcou Višňové

          

Ustanovujúce zasadnutie, ktoré sa konalo 
dňa 11.12.2014, kde novozvolená 
starostka obce Višňové zložila sľub a 
následne prevzala insígnie z rúk 
odstupujúcej pani starostky Marty 
Brezovskej.

Novozvolení poslanci obecného 
zastupiteľstva Ľubomír Fürberger, MUDr. 
Daniel Lúčaník, Ing. Rastislav Kuba, 
Karol Kosa, Mgr. Zuzana Bolibruchová, 
Mgr. Ivana Zimenová, Juraj Majtán, Ing. 
Peter Buffa, Ing. Jozef Povrazník zložili 
sľub slova vyhlásením “sľubujem.”

Starostka obce v súlade s ustanovením 
§ 13 b) ods.1 zák. č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení poveruje zastupovaním 
starostky obce Ľubomíra Fürbergera.

Uznesením č. 5/2015 obecné 
zastupiteľstvo schválilo členov obecnej 
rady, a to Ľubomír Fürberger, Ing. 
Rastislav Kuba, Mgr. Zuzana 
Bolibruchová.

Uznesením č.18/2015 obecné zastupiteľstvo 
schválilo zmluvu o zriadení Spoločného 
stavebného úradu. Spoločný stavebný 
úrad v Žiline skončil svoju činnosť voči 
obciam 1.4.2015 výpoveďou. Uvedená 
zmluva medzi ôsmimi obcami slúži v 
záujme kvalitného, racionálneho a 
efektívneho zabezpečovania výkonu 
prenesených úloh štátnej správy, a to 
na úseku územného plánovania a 
stavebného poriadku (vrátane 
vyvlastňovacieho konania) – zák. č. 
50/1976 Zb.  / stavebný zákon/ v znení 
neskorších predpisov.

Názov spoločného obecného úradu je 
Spoločný obecný úrad Višňové a adresa 
Spoločného obecného úradu Višňové je: 
Framborská 253/21 010 01  Žilina  
Štatutárnym orgánom spoločného 
obecného úradu je starostka obceVišňové, 
JUDr. Marcela Halaganová a jej 
zástupcom je starosta obce Turie Miroslav 
Chovanec.
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Z činnosti komisií pri OZ

Komisia verejného 
poriadku

Komisia verejného poriadku 
zasadala v roku 2015 dvakrát. Na základe 
oznámení mestskej a štátnej polície 
komisia riešila porušenie zákona o ochrane 
pred zneužívaním alkoholických nápojov. V 
prevažnej miere sa tohto činu dopúšťali 
mladiství prvýkrát. Komisia sa touto cestou 
chce poďakovať višňovskej mládeži, ktorá už 
niekoľko rokov nemusela byť riešená pre 
priestupky v obci.  
                                                                                                                       
Ing. Rastislav Kuba

 Finančná komisia

Uplynulý rok bol pre finančnú komisiu 
„štartovací“. Komisia si určila hlavné a 
hlavne realizovateľné ciele na nadchádzajúce 
obdobie. V rámci svojich kompetencií sme 
spolupracovali s OÚ Višňové a hlavným 
kontrolórom obce. V mesiacoch 
október- november sme vykonali fyzickú a 
čiastočne dokladovú  inventarizáciu majetku 
obce, ktorú sme ukončili záverečnou správou 
predloženou vedeniu obce.                                                                                              
                                                                                                           
Mgr. Zuzana Bolibruchová

Stavebná komisia

V uplynulom roku stavebná komisia aktívne 
spolupracovala s vedením obce pri realizáciách 
mnohých stavebných projektov. Z najväčších  
spomenieme rekonštrukciu verejného 
osvetlenia, multifunkčné ihrisko, realizáciu 
nového krytu vozovky Štafný vŕšok. Splnili 
sme jednu z najdôležitejších 
úloh – pasportizáciu obecných komunikácií.
                                                                                                                                    
Karol Kosa

Vzdelávacia 
komisia

Vzdelávacia komisia sa snažila v uplynulom 
roku plniť ciele, ktoré si stanovila v úvode 
svojho pôsobenia. Zefektívnila sa komunikácia 
so ZŠ s MŠ Višňové a spolupráca so ZŠ s MŠ 
Višňové vo forme kultúrnych programov 
a vystúpení detí a žiakov na všetkých 
kultúrnych podujatiach v obci. Svojimi 
aktivitami sme sa snažili zvýšiť záujem žiakov 
a detí o dianie v obci a priblížiť ich k tradíciám 
našich predkov. Jarné tradície, ktoré sme 
organizovali boli postavené na veľkej  výstave 
detskej tvorby a najlepšie práce boli odmenené 
vecnými cenami. Vyhlásili sme výtvarnú súťaž 
„Višňové očami detí“ pre deti a žiakov MŠ a ZŠ, 
ktorej hlavným cieľom bolo začať budovať 
lokálpatriotizmus už od predškolského a 
školského veku. Výstava bola opäť ukončená 
odmenením najlepších prác.
Ďalším cieľom bolo vytvorenie fondu, z ktorého 
sme financovali odmeny detí bez zaťaženia 
rozpočtu obce. Začali sme so sumou 0 € a 
v súčasnosti disponujeme s fondom, kde sa 
nám podarilo napriek výdavkom v priebehu 
roka, vytvoriť 240 eurovú rezervu na ďalšie 
akcie pre deti. V spolupráci s OÚ sa nám 
podarilo zrealizovať myšlienku „komunitného 
čítania“ postavením knihobúdok v areáli ZŠ 
s MŠ a oddychovom areáli na kúpalisku. Aj 
v nasledujúcom roku sa budeme snažiť aktívne 
prispievať k dianiu v obci a podporovať 
tvorivosť a aktivitu našich detí.           
                                                                                                           
Mgr. Zuzana Bolibruchová

Sociálna komisia

Sociálna komisia minulý rok zasadala trikrát. 
Na každom sedení riešila niekoľko problémov  
ako boli: doprava k poliklinike ŽILPO 
minibusom, zabezpečenie opatrovateľskej 
služby v obci, zriadenie denného stacionára 
pre seniorov, či viaceré individuálne podnety 
obyvateľov, vrátane žiadostí o sociálnu výpomoc 
a pod.Pre malý záujem zo strany občanov sa 
niektoré projekty neuskutočnili, čo neznamená, 
že sa k nim v budúcnosti nevrátime. Pozitívne 
hodnotíme Zbierku šatstva pre sociálne slabších 
občanov a rovnako predvianočnú akciu
"Prinášame vôňu Vianoc", ktorá bola zameraná 
na pečenie medovníkov seniorkami z našej
obce. V roku 2016 sa budeme naďalej venovať 
problémom, ktoré najviac trápia našich 
občanov a spoločne budeme hľadať riešenia. 
                                                                                                                          
Mgr. Ivana Zimenová
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žiadosť o poskytnutie finančného príspevku 
v rámci národného projektu: Šanca na 
zamestnanie projekt bol podporený Úradom 
práce sociálnych vecí a rodiny Žilina 
sumou: 29 149,20€

žiadosť o poskytnutie finančného príspevku 
v rámci národného projektu: Praxou k 
zamestnaniu projekt bol podporený Úradom 
práce sociálnych vecí a rodiny Žilina 
sumou: 2 925,74 €

žiadosť o poskytnutie finančného príspevku v 
rámci príspevku na podporu rozvoja miestnej 
a regionálnej zamestnanosti podľa § 50.j zák. č. 
5/2004 Z.z. projekt bol podporený Úradom práce 
sociálnych vecí a rodiny Žilina 
sumou: 12 235,86 €

žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov 
na opravu odkvapového systému a náter strechy 
na budove ZŠ s MŠ Višňové 446 projekt bol 
podporený obecným zastupiteľstvom z vlasných 
zdrojov
sumou: 6 108 € projekt je zrealizovaný

žiadosť o poskytnutie prostriedkov z 
Recyklačného fondu – Nobelova 18, 831 02 
Bratilsava. Optimalizácia triedeného zberu 
odpadov v obci Višňové.Projekt bol podporený 
Recyklačným fondom Nobelova 18, 831 02 
Bratilsava projekt je v štádiu prípravy na jeho 
realizáciu
sumou: 22 852 €

žiadosť o poskytnutie finančného príspevku 
v rámci národného projektu: Podpora 
zamestnávania UoZ, projekt bol podporený 
Úradom práce sociálnych vecí a rodiny Žilina 
sumou: 9 716,40 €

žiadosť o poskytnutie dotácie zo štátneho 
rozpočtu na financovanie v oblasti prevencie 
kriminality pre rok 2015. Projekt bol podporený 
Ministerstvom vnútra SR prostredníctvom 
Okresného úradu Žilina, Janka Kráľa 4, 010 40 
Žilina
 sumou: 8 000 €

žiadosť o pridelenie hasičskej techniky bola 
podaná Ministerstvu vnútra SR a žiadosť je 
v štádiu posudzovania

žiadosť o poskytnutie finančného príspevku v 
rámci národného projektu: Podpora 
zamestnávania UoZ, projekt bol podporený 
Úradom práce sociálnych vecí a rodiny Žilina 
sumou: 9 716,40 €

OZVOJ OBCE

OBECNÉ CESTY – PÁLČIVÝ PROBLÉM
     

V mesiacoch máj a jún vykonal člen stavebnej komisie Karol 
Kosa pasportizáciu ulíc vo Višňovom. Na jej základe sa 
vedenie obce spolu s poslancami  OZ Višňové dohodli na 
oprave obecných komunikácií, ktoré sú v najhoršom stave. 
Ako prvú vytýčili ulicu Štafný vŕšok. Pri rozhodovaní sa 
bral do úvahy fakt, že táto ulica má hustú zástavbu s malým 
počtom voľných pozemkov, je zničená neodbornými 
rozkopávkami a upadnutá v dôsledku opravy kanalizácie. 
Vedenie obce pred opravou povrchu cesty oslovilo 
prevádzkovateľov, ktorí majú v telese cesty položené 
inžinierske siete s cieľom zistiť, či nebudú v 
nasledujúcich rokoch vykonávať revízne opravy. Keďže 
ani jeden z prevádzkovateľov neplánuje rekonštrukciu 
inžinierskych sietí v nasledujúcich rokoch, pristúpilo sa 
k samotnej oprave povrchu cesty. Vedenie obce pomocou 
informačných letákov oslovilo všetkých dotknutých 
obyvateľov s možnosťou „objednať si“ úpravu povrchu 
aj v okolí svojich vstupných brán za alikvotnú finančnú 
čiastku. V snahe vytvoriť jednoliaty asfaltový koberec na 
čo najdlhšom úseku a bez zaťaženia vymedzeného rozpočtu 
určeného na opravu tejto cesty, rokovala p. starostka 
Halaganová s firmou Doprastav. Sponzorsky prispeli 
časťou materiálu, za čo im vedenie obce ďakuje. Rovnako  
využilo vedenie obce možnosť ušetriť financie zapojením 
aktivačných pracovníkov, ktorí pod odborným dohľadom 
dvíhali kanalizačné zvršky a vodovodné hydranty, 
betónovali ich okolie, čím sa ušetrila značná finančná 
čiastka. Pracovníkom ŽSC, ktorí uskutočnili opravu cesty 
ďakujeme za kvalitnú prácu, ústretovosť k občanom a ich 
požiadavkám. V budúcnosti plánujeme podobným 
spôsobom postupne opravovať obecné cesty v ďalších 
lokalitách Višňového.
                                                                              

PODANÉ PROJEKTY
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žiadosť o vyjadrenie k územnému a 
stavebnému konaniu : Materská škola 
parc.č.740 Višňové. Slovenský pozemkový 
fond, Generálne riaditeľstvo, Búdkova 36, 817 
15 Bratislava SPF listom zo dňa 15.06.2015 
oznamuje, že súhlasí s vydaním územného 
rozhodnutia a stavebného povolenia 
predmetnej stavby na pozemkoch SPF 
( miesto: za budovou Základnej školy vo 
Višňovom).Projekt na výstavbu materskej 
školy je v štádiu rozpracovanej projektovej 
dokumentácie. Predpokladaný termín začatia 
výstavby je jún 2016.

žiadosť o poskytnutie grantu na projekt: Pre 
menej bariérový život v našej obci projekt bol 
podporený nadáciou Pontis, Nadačný fond Kia 
Motors Slovakia v Nadácii Pontis, Zelinárska 2, 
821 08 Bratislava 2
sumou: 3 000 €

žiadosť o poskytnutie dotácie v programe : 
Podpora rozvoja športu na rok 2015 so 
zameraním na výstavbu multifunkčných ihrísk
projekt bol podporený Úradom vlády SR, 
Námestie slobody 1, 813 70, Bratislava 1 
sumou: 40 000 €
projekt výstavby multifunkčného ihriska je 
v štádiu realizácie

žiadosť o rekonštrukciu kotolne v budove ZŠ s 
MŠ Višňové 446 žiadosť bola podporená 
Ministerstvom školstva SR prostredníctvom 
Okresného úradu, odbor školstva Komenského 
35, 010 01 Žilina projekt je v štádiu prípravy 
na jeho realizáciu
sumou: 60 000 €

žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov 
na výmenu vykurovacích telies a rozvodov v 
budove ZŠ s MŠ Višňové 446 žiadosť je v štádiu 
posudzovania

žiadosť o poskytnutie podpory formou dotácie 
na rok 2015 - Environmentálny fond:
Zateplenie kulrúrneho domu a obecného 
úradu Višňové project je v štádiu 
posudzovaniaenviromentálnym fondom
P. O. Box 16, Martinská 49
820 15 Bratislava 215
IČO: 30 796 491

žiadosť o nenávratný finančný prostriedok: 
Modernizácia verejného osvetlenia v obci 
Višňové projekt bol podporený Ministerstvom 
hospodárstva SR s podporou Európskej únie z 
Európskeho fondu regionálneho rozvoja v 
rámci operačného programu 
Konkurencieschopnosť a hospodársky rast 
sumou: 159 311,72 € 
cieľom projektu je zlepšenie stavu a modern-
izácia verejného osvetlenia v obci Višňové a 
dosiahnutie úspory energie
IČO: 30 796 491
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Cez projekty bolo 
našej obci pridelených 
353 296 eur.



FAŠIANGY 

ULTURA A TRADÍCIE 
V NAŠEJ OBCI

JARNÉ TRADÍCIE
   marci sme aj v našej dedine vítali jar. OÚ v 

spolupráci so vzdelávacou komisiou a ZŠ s MŠ Višňové 
zorganizoval 28. 3. 2015 popoludnie venované jarným 

tradíciám. Okrem výstavy a súťaže sme mali možnosť vidieť 
kultúrny program detí z MŠ, rôzne techniky zdobenia kraslíc 

a pletenie korbáčov. Súčasťou bola aj hra na fujare, tvorivé 
dielne pre deti, detský bufet, bufet pre dospelých, možnosť 

zakúpenia veľkonočných dekorácií a syrových výrobkov. 
V rámci programu boli z expozície kraslíc vyrobených deťmi 
a žiakmi našej základnej a materskej školy, porotou vybrané 

v troch kategóriách tri naj... deti a žiaci boli odmenení 
hodnotnými cenami, na ktoré prispela Rada rodičov.  

Víťazmi súťaže sa stali: Za MŠ: 1.Miklová M., 2. Bitušiak K., 3. 
Gajdošová S.  Za 1. - 4. roč.: 1. Košová A., 2. Bitušiaková          

S., 3. Bačová K.

  šte nám v ušiach zneli posledné tóny novoročného koncertu a už prišli Fašiangy.  
Obec Višňové si v spolupráci s kultúrnou, športovou komisiou a s 
dobrovoľníkmi uctila tradície našich predkov. Zorganizovali celodenný program, 
ktorý začal so sprievodom masiek po dedine s hudobným sprievodom Jozefa 
Ďuračku. V kultúrnom dome vystúpili predškoláci z MŠ, ktorí predviedli pásmo 
„Pochovávanie basy.“ Popoludnie  patrilo terchovskej muzike Púpov. Do rána pre 
všetkých tancuchtivých hrali dídžeji z Wedd&Prom. Tradičné pochovávanie basy 
bolo vo večerných hodinách pod taktovkou Devy. Po celý deň boli ponúkané 
zabíjačkové špeciality od Jaroslava Gaška. Víťazkou v pečení šišiek sa tento rok 
stala Anna Hudecová. Poďakovanie za celú akciu patrí pani starostke, 
organizátorom a dobrovoľníkom za kus dobre odvedenej práce.

 áj, mesiac lásky sme si uctili aj trochu inak. Divadelné predstavenie 
v podaní bratislavských hercov „Láska“ nám pripomenulo krásu a 
prchavosť tohto citu, spríjemnilo jednu májovú nedeľu, pobavilo a na 
chvíľu zastavilo od každodenného zhonu. Za organizáciu ďakujeme 
p. starostke Halaganovej a Rade rodičov.

PÚŤ RODÍN
   
    osledný júnový víkend privítala naša 
obec niekoľko tisíc pútnikov zo širokého 
okolia. Náš pán vikár opäť pripravil 
pre všetkých veriacich a hľadajúcich 
bohatý program s témou púte: 
Mária – Matka zasvätených v 
manželstve, ktorým potešil duše aj 
srdcia zúčastnených. Na siedmej 
diecéznej púti privítala hostí aj  pani 
starostka JUDr. Marcela Halaganová.   
Pán dekan, Jozef Bagin privítal 
mnohé vzácne osobnosti – žilinského 
biskupa Mons. ThDr. Tomáša Galisa, 
Otca arcibiskupa Mons. Cyrila Vasiľa, 
poslankyňu Európskeho parlamentu 
MUDr.Annu Záborskú, manželov 
Ladislava a Máriu Baránkovcov, 
manželov  z Anglicka Vicky a Robert 
de Hoxar. V nedeľu rannú sv.omšu 
slúžil Mgr. Ondrej Gašica a slávnostnú 
sv.omšu slúžil ThDr. Ivan Špánik, PhD. 
O pokojný priebeh celej púte sa 
postarali organizátori, dobrovoľníci 
aj poslanci OZ.

NOVOROČNÝ KONCERT
 ok 2015sme odštartovali v začiatkom februára  
koncertom Lucie Bílej. Krásny novoročný 
koncert organizoval OÚ Višňové spolu 
s Radou rodičov. Vďaka patrí nielen samotným 
organizátorom a pani starostke Halaganovej, 
ale v neposlednom rade aj vikárovi 
Jozefovi Baginovi, za možnosť realizovať 
koncert v Božom chráme. Finančný zisk bol 
určený pre deti ZŠ s MŠ Višňové. Dva koncerty 
boli pohladením duše obyvateľov Višňového 
aj ľudí z okolia. 
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DIVADELNÉ 
PREDSTAVENIE



ROZSVECOVANIE 
STROMČEKOV

MDD
 
   o mesiaci lásky prichádza mesiac, venovaný hlavne deťom. Vedenie obce 
a komisie kultúry, vzdelávania a športu sa rozhodli tento rok spolupracovať 
s Radou rodičov a vytvoriť pre naše deti jednu veľkú oslavu ich sviatku. 
V areáli miestneho kúpaliska sa zachraňovalo. Hlavnú myšlienkou osláv 
Dňa detí: „Zachráňme deň detí“ plnili všetky prizvané záchranárske 
zložky - 5. pluk špeciálneho určenia v Žiline, Dobrovoľná záchranná služba 
– Východ, miestni hasiči, záchranári z Falcku. O zábavu sa postarali Funny 
jump, DJ Richard Romančík, dobrovoľníci, ktorí sa rozhodli priložiť ruku 
k dielu a sponzori, vďaka ktorým bolo odmien a sladkostí do sýtosti. Okrem 
vody v horúcom dni osviežila deti zmrzlina a malinovka, dospelých guľáš 
a chladené pivko. Krásna akcia, ktorá potvrdila, že nič nie je nemožné, keď 
sa ľudia spoja.

ŠARKANIÁDA
 
     októbri mala naša obec „farebné 
nebo.“ Štvrtý ročník Šarkaniády sa 
niesol v duchu krásnych farebných 
šarkanov, pečených klobás, veselosti 
a zábavy. Za tvorivosť a účasť boli 
deťom rozdané diplomy i sladké 
odmeny. Odmenou pre 
organizátorov boli usmiate detské  
tváre a spokojní rodičia.

 
 osledný mesiac v roku prišiel potichu a veľmi 
rýchlo. OÚ spolu s kultúrnou komisiou sa 
rozhodli spríjemniť našim obyvateľom čakanie 
na najkrajšie sviatky v roku. A tak sa 5. 
decembra rozsvietili vianočné stromčeky aj 
v našej obci. Pre prítomných bol 
pripravený kultúrny program, kde vystúpili 
deti a žiaci z materskej a základnej školy vo 
Višňovom, spevácky súbor Višňovanka. Každý 
mal možnosť vyskúšať si svoju šikovnosť 
v tvorivých dielňach a pochutiť si na skvelom 
punči. Okrem vianočnej krásy mali možnosť 
pozrieť si aj krásu, ktorá vzišla z tvorivosti 
našich detí. Vzdelávacia komisia vyhlásila 
výtvarnú súťaž „Višňové očami detí“ a v 
priestoroch kultúrneho domu inštalovala 
výstavu detských prác. A tak sa pod 
vianočným stromčekom sa rozdávali odmeny. 
Odmenení víťazi výtvarnej súťaže „Višňové 
očami detí“ - deti z 3.C a 3.D v MŠ, deti z 
ranného ŠKD a žiačky Romana Turská a Anna 
Bufová zo 7.A, si prevzali hodnotné ceny. Na 
tie vzdelávacej komisii sponzorsky prispeli p. 
M. Čavajda, p. M. Miklo, p. B. Bitušiak, p. Ľ. 
Fúrberger, OÚ. Ďakujeme. Kiežby krásna 
atmosféra adventného obdobia vydržala 
v našej komunite po celý rok.

STAVANIE MÁJA
 
      ký by to bol máj bez mája? 
Aj naša obec každoročne ctí 
tradíciu stavania májov. Symbol 
života venovaný naším Višňovčankám, 
mladým aj skôr narodeným, postavili 
chlapi pred kultúrnym domom. Do 
práce i zábavy hral Jožko Ďuračka. 
Príjemné popoludnie obohatil kultúrny 
program našich detí, pečené klobásy 
a dobré pivko. Za prípravu a realizáciu 
patrí vďaka vedeniu obce, kultúrnej, 
športovej a vzdelávacej komisii, 
dobrovoľníkom a všetkým, ktorí sa 
prišli zabaviť.
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N  
iekto trávil posledné hodiny roku 2015 v kruhu rodiny, niekto 
v kruhu priateľov, niekto pri silvestrovskej vatre. Tento rok ich 
bolo v našej obci niekoľko. Tradične najvyššia, šesť metrová, bola 
na hornom konci Višňového - na Vrchu. Či už malé alebo veľké, 
všetky boli krásne, pretože aj vďaka nim sa rozvíja medzi ľuďmi 
spolupatričnosť a dobré susedské vzťahy.

     
 o tretice – bol tento mesiac venovaný našim matkám. Deň zasvätený matkám je 
právom jedným z najkrajších sviatkov. Vzdelávacia komisia sa spolu s vedením obce  
snažila vytvoriť krásne nedeľné popoludnie pod taktovkou našich detí a mládeže. 
Po úvodnom príhovore pani starostky a jej zástupcu sa prezentovali deti a žiaci zo 
ZŠ s MŠ Višňové. Pripravili si  bohatý kultúrny program, ktorý venovali všetkým 
nositeľkám života. K u krásnej atmosfére prispela svojím vystúpením aj Višňovanka. 
Pre všetky mamy a staré mamy bolo pripravené občerstvenie, malá pozornosť a pre 
tie, ktoré sa chcú páčiť aj služby vizážistky.

VÍTANIE MALÝCH OBČANOV
   
 yslíme aj na malých občanov. Dňa 27.5.2015 sa v Kultúrnom dome vo Višňovom 
uskutočnilo tradičné Uvítanie detí do života. Po malom, ale milom  kultúrnom 
vystúpení detí a žiakov z našej základnej a materskej školy sa deťom a ich 
rodičom sa prihovorila starostka obce JUDr. Marcela Halaganová. Po 
slávnostnom príhovore sa rodičia sa zapísali do pamätnej knihy obce a prevzali 
od pani starostky pamätný list a finančný dar. Veríme, že sa táto milá 
slávnosť uchová v ich spomienkach. V období od 3.7.2014 -15.11.2014 sa narodilo 
17 detí: Tobias Špirko, Sára Žemberová, Milina Klemanová, Ema Matušková, 
Matúš Mičík, Adam Pagáč, Patrik Ondák, Martin Straňan, Adam Laky, Tereza 
Lodňanová, Ján Vojtyla, Kristína Vraňanová, Denisa Klundová, Michal Hruška, 
Alžbeta Vraňanová, Ema Kajsiková, Miriam Šmidovičová.

ÚCTA K STARŠÍM
   
      rvá októbrová nedeľa patrila už tradične našim seniorom. Kultúrna, 
vzdelávacia komisia a vedenie obce zorganizovali podujatie s názvom „Úcta 
k starším.“ Pre desiatky seniorov, ktorí sa stretli v kultúrnom dome bol 
pripravený bohatý program v podaní našich detí, vystúpil spevácky zbor 
Višňovanka a zábavu rozprúdila hudobná skupina Kortina. Po kultúrnom 
programe sa hostia presunuli do veľkej sály, kde bolo pripravené 
občerstvenie, malé darčeky od žiakov ŠKD. Pani starostka si uctila  
jubilujúcich seniorov gratuláciou a malou pozornosťou. Príjemné nedeľné 
odpoludnie bolo darčekom nielen pre tých skôr narodených, ale aj pre  
mladších. Lebo - „Krásni mladí ľudia sú hračkou prírody, ale krásni starí 
ľudia sú umelecké diela.“( Johan Wolfgang von  Goethe)
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PREČÍTAJ, POŽIČAJ, 
VRÁŤ ALEBO VYMEŇ
  
omisia pre vzdelávanie sa rozhodla 
šíriť myšlienku komunitného čítania 
aj v našej obci. S podporou OÚ boli 
postavené knihobúdky v areáli ZŠ 
s MŠ a relaxačno-oddychovom areáli 
Višňové. Malé verejné knižnice fungujú 
pod pravidlom - Požičaj, prečítaj, vráť 
alebo vymeň. Cieľom je posilniť 
komunitný život v obci a podporiť 
záujem o literatúru. Ďakujeme za 
zhotovenie knihobúdok pánovi 
Skladányimu, Danke Koričárovej za 
výtvarnú úpravu a rovnako 
aktivačným pracovníkom za 
ich osadenie.

DEŇ MATIEK

POSLEDNÝ DEŇ ROKA



ÁKLADNÁ A MATERSKÁ 
ŠKOLA VIŠŇOVÉ

     

  kola je miesto, kam sa mladí ľudia chodia učiť, spoznávať 
svet, nadväzovať priateľstvá, pripravovať sa na budúce 
povolanie. Na začiatku roka 2015 navštevovalo ZŠ 170 žiakov 
v 12 triedach. Od septembra 2015 sa počet žiakov zvýšil na 180, 
pričom sa počet tried sa znížil na 11. V súčasnosti 
navštevuje prvú triedu 22 žiakov (12 chlapcov a 11 dievčat). 
V júni 2015 ukončilo školskú dochádzku 12 žiakov, z toho 11 
žiakov v 9. ročníku a 1 žiak z 5. ročníka odišiel na 
osemročné gymnázium. Všetci žiaci školy postúpili do vyššieho 
ročníka.Z dôvodu, že v prvých ročníkoch nedosahoval počet 
žiakov (1.A – 11 ž., 1.B – 12 ž.) odporúčaný štandard štátneho 
normatívu ich financovanie bolo neudržateľné, na začiatku 
školského roka 2015/2016 sme pristúpili k ich zlúčeniu na 2.A 
triedu (23 žiakov). Výsledky inšpekčnej činnosti v školskom 
roku 2014/2015. Dátum poslednej inšpekčnej kontroly sa 
uskutočnil 28.5.2015. Druhinšpekcie: Tematická - zameraná 
na činnosť ŠKD. Podmienky a výchovno-vzdelávacia činnosť v 
ŠKD boli hodnotené ako veľmi dobré a neboli udelené žiadne 
opatrenia ani pripomienky. V marci sa uskutočnilo testovanie 
„Monitor 9“. Všetci žiaci sa zodpovedne za pomoci vyučujúcich 
pripravovali a za ich výkon im patrí veľká pochvala. Dosiahli 
lepšie výsledky ako priemer SR.V SJ bola 67,42 % a v matem-
atike 53,64% úspešnosť. Úspechy našich žiakov: Knižný 
vševedko -1.miesto M. Rzeszoto 5.A, Dejepisná olympiáda – 
2.miesto N.Kurtová 6.A  Biologická olympiáda kat.C – 1. miesto 
N. Rosincová 8.A. a 2. miesto N. Pappová 8.A.  
Biologická olympiáda kat.D T.Turjak 7.A.  Pytagoriáda kat.
P3- úspešný riešiteľ A.Perďochová 3.A, 16. miesto M.Rezsoto 
5.A. Geografická olympiáda – úspešný riešiteľ K.Kučerová 8.A. 
Stolný tenis – 1. miesto Šmidovič, Jánoš, Badura, Peško. 

aktuálnych problémov. Od začiatku školského roka 2015/2016 
prišlo k zmene na pozíciách zástupcov školy. Novou 
zástupkyňou pre materskú školu sa stala pani Erika 
Streličková a zástupkyňou pre základnú školu bola 
menovaná Ing. Jana 
Majtánová.

ZÁKLADNÁ ŠKOLA

Nielen vzdelávaním a priamou výchovou žije škola. Minimálne 
jedenkrát za štvrťrok organizujeme pre žiakov výchovný 
koncert alebo divadelné (kultúrne) predstavenie ako aj rôzne 
netradičné formy vyučovania: dvakrát do roka CVIČENIE NA 
OCHRANU ČLOVEKA A PRÍRODY. Dvakrát do roka 
PLAVECKÝ VÝCVIK pre žiakov 3.ročníka. Počas Svetového 
dňa vody sme v škole pripravili pre žiakov kvízy, testy a 
pokusy o vode. Spoločne sme pozorovali zatmenie slnka. 
Svetový deň zeme si žiaci pripomenuli čistením obce. Žiaci 
mali možnosť zažiť netradičnú hodinu anglického jazyka s 
anglickým lektorom Paulom Heighwayom z Walesu. V jeseni 
to bola výstava ovocia a zeleniny. Formou kvízov a súťaží si 
naša škola pripomenula život a dielo Ľ. Štúra. Okrem toho bolo 
organizovaných množstvo exkurzií a výletov.Od septembra 
2015 začal svoju činnosť „Školský parlament.“ Zástupcovia 
triednych kolektívov tu vyjadrujú svoje názory. Predkladajú 
návrhy na nové aktivity v škole a hľadajú riešenia

     školskom roku 2014/2015 navštevovalo v dvoch 
oddeleniach ŠKD 50 detí. Počas prvých dvoch prázdninových 
týždňov sme zorganizovali Denný detský tábor pod 
hlavičkou ŠKD nazvaný „Višňovčatá v akcii.“ Táto aktivita, 
ktorá sa prvýkrát konala v našej škole, sa stretla s veľkým 
záujmom. Každý deň sa uskutočňovali výjazdy do 
okolia Žiliny, i do Bojníc a Zuberca. V tejto akcii plánujeme 
pokračovať aj v nasledujúcich rokoch.
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ŠKOLSKÁ JEDÁLEŇ

   prevádzkových i finančných dôvodov sme boli nútení zmeniť 
dodávateľa stravy pre ŠJ. Pôvodný dodávateľ ZŠ s MŠ Rosina 
z kapacitných a prevádzkových dôvodov už nemohol 
zabezpečovať stravu pre deti našej školy. Novým 
poskytovateľom stravy sa stala Súkromná ŠJ pri Súkromnej 
ZŠ Oravská cesta 11 v Žiline. Cena za jednu stravnú jednotku 
ostala pre rodičov detí nezmenená. Kvalita stravy je veľmi 
dobrá, čím došlo k zvýšeniu počtu stravujúcich detí na 180.

ŠKOLSKÝ KLUB DETÍ

MATERSKÁ ŠKOLA

Materská škola žije veľmi aktívnym a tvorivým životom 
s cieľom zabezpečiť  pre deti materskej školy dostatok 
zážitkov a podnetov, ktoré prispejú k správnemu formovaniu 
ich osobnosti. Rok 2015 bol bohatý na akcie s deťmi aj ich 
rodičmi. Škôlkari z materskej školy sa v uplynulom roku 
prezentovali na všetkých kultúrnych podujatiach v 
obci- Fašiangy, Jarné tradície,  Stavanie májov, Deň matiek, 
Úcta k starším, Rozsvecovanie stromčekov. Okrem toho 
sa stihli zúčastniť výtvarnej súťaže v Žiline, kde trieda 
predškolákov získala  dve prvé miesta, jedno druhé miesto  
a hlavnú cenu Štátnych lesov. Lásku ku knihám si budovali 
návštevou Krajskej knižnice v Žiline. O vesmíre 
získavali vedomosti  vo hvezdárni. Pozitívny postoj k prírode 
si tvorili aj exkurziou u Štátnej ochrany prírody vo Varíne 
a vysádzaním stromčekov v okolí školy. Aktívne sa zapojili 
do projektov Veselé zúbky, Svetový deň vody.  Mali možnosť 
prežiť krásne dopoludnie so špeciálne cvičenými psami 
z Caniscentra K7. Spolu s pani učiteľkami oslávili svoj deň 
detí dopoludním plným súťaží a zábavy. Pre predškolákov 
bola organizovaná Škola v prírode na Makove a na 
konci školského  roka im  pripravili pani  učiteľky krásnu 
rozlúčku, kde boli slávnostne pasovaní za školákov. V jeseni 
navštívili našu požiarnu zbrojnicu. Dodržiavanie 
pravidiel cestnej premávky si vyskúšali na dopravnom 
ihrisku v Žiline. Nemožno zabudnúť na vydarené jesenné 
tvorivé dielne s rodičmi. Všetky triedy sa zúčastnili 
výtvarnej súťaže „Višňové očami detí“ a dve boli ocenené. 
Záver roka patril vianočnej akadémii v kultúrnom dome, 
kde škôlkari odovzdali svojim rodičom nehmotný, ale o to 
cennejší darček v podobe vianočných vystúpení. 



SPOLUPRÁCA S RODINOU

bol vo veľmi zlom (havarijnom) stave. Zriaďovateľ školy nám 
z tohto dôvodu poskytol finančné prostriedky na ich 
rekonštrukciu, ktorá sa uskutočnila v novembri 2015. 
Taktiež zriaďovateľ finančne zabezpečil nákup nových 
varníc na prevoz stravy do ŠJ. Za podporu a pomoc zo 
strany zriaďovateľa škole sa chcem poďakovať pani 
starostke JUDr. M. Halaganovej a všetkým poslancom obce 
Višňové.Najväčšou prioritou v nasledujúcom období je 
výstavba novej ňmaterskej školy. Súčasný stav umiestnenia 
MŠ v budove školy možno chápať ako dočasné, provizórne 
riešenie, ktoré nevyhovuje súčasným nárokom a normám 
kladenými dobou. Taktiež kapacita MŠ je nepostačujúca 
populačnému stavu detí vo Višňovom. Verím, že aktivity, 
ktoré podniká vedenie obce v tejto oblasti budú naplnené 
a naše deti budú mať vybudované vhodné prostredie, ktoré 
prispeje k rozvoju ich zručností pre ďalší život. Prajem nám 
všetkým pokojný, tvorivý a šťastný rok 2016 naplnený 
ľudským dobrom a ústretovosťou. 
                             
                            Mgr. Ján Šimko, riaditeľ ZŠ s MŠ Višňové

    túto dôležitú súčasť výchovy realizujeme na našej škole 
rôznymi formami. Prezentáciou detí v kultúrnom programe 
pri príležitosti Úcty k starším a Dňa matiek. Rodičia mali 
možnosť navštíviť našu školu v rámci dňa otvorených dverí, 
zúčastnili sa vyučovacích hodín podľa vlastného výberu a 
dostali aj väčší priestor porozprávať sa s učiteľmi.Na škole 
aktívne pôsobí Rada rodičov, ktorá organizuje a 
zabezpečuje veľa akcií pre deti našej školy. Napríklad: 
Maškarný ples, Deň detí, Mikuláš a finančne zabezpečuje 
ďalšie akcie a súťaže pre deti za čo im treba veľmi pekne 
poďakovať. V tomto školskom roku sa predsedníčkou Rady 
rodičov stala pani J. Miklová, ktorá prevzala 
predsedníctvo po pani JUDr. M. Halaganovej. Chcem sa 
odstupujúcej pani predsedníčke poďakovať za jej nezištnú 
dlhoročnú aktívnu prácu a vynaložený čas v prospech 
všetkých detí školy.Rovnako chcem poďakovať všetkým 
rodičom a priateľom školy, ktorí venovali 2% z dane a 
prispeli tak ku skvalitneniu vyučovacieho procesu a 
materiálno – technickému vybaveniu kabinetných zbierok. 
Stav odkvapového systému strechy budovy školy 

OBČIANSKE ZDRUŽENIE AKTÍVNY VOZÍK

komunikačných kanálov a ich využívanie na poradenstvo osobám 
so zdravotným znevýhodnením a ich blízkym. Tím Aktívneho 
vozíka sa pri príprave aktivít pravidelne zapája do grantových 
výziev, z ktorých pokrýva časť nákladov. Najväčšia časť zdrojov 
však pochádza od darcov podielu z daní, vďaka čomu v roku 
2015 organizácia pomohla pri financovaní operácií, liečení, 
štúdia, pomôcok či debarierizácii bývania 83 rodinám. Z týchto 
zdrojov boli podporené aj aktivity a účasť hendikepovaných detí 
na pobytových akciách. V Centre AV v našej obci organizuje 
cvičenia, tvorivé dielne a masáže, prístupné pre širokú verejnosť. 
V mene vedenia organizácie ďakujem všetkým 
spolupracovníkom, podporovateľom, ľuďom, ktorí sa 
zapojili do niektorej z našich aktivít a taktiež obecnému úradu 
a p. Ďuroškovi. 
                                                                                                                           
Mgr. Peter Grňa

OBROVOĽNÉ ORGANIZÁCIE 
A OBČIANSKE ZDRUŽENIA

    o Višňovom sídli občianske združenie Aktívny vozík, ktoré 
sa od roku 1999 venuje podpore rodín so zdravotne 
postihnutými osobami. Organizácia má 125 členov z celého 
Slovenska, s ktorými komunikuje prostredníctvom webstránky 
a sociálnej siete Facebook. Agendu združenia vykonáva trojica 
vozíčkarov pod vedením Mgr. Petra Grňu, ktorá pri organizácii 
aktivítspolupracuje s tímom skúsených dobrovoľníkov. Medzi 
činnosti organizácie patrí priama pomoc rodinám – projekt 
„Pomocná ruka,“ realizácia šesťdňové  
horekondično-integračného pobytu pre rodiny v Nízkych 
Tatrách, prevádzkovanie „Centra AV“ v našej obci a spolupráca 
na organizácii integračno-relaxačného pobytu pri mori. Pre 
členov a sympatizantov združenia je dôležité spravovanie 
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Rozvoj kultúrneho správania a cítenia u detí rozvíjali   
organizovaním množstva divadelných predstavení a 
koncertov. Celý kolektív materskej školy aj v tomto roku 
plánuje pokračovať rovnako aktívnou a tvorivou prácou 
s našimi najmenšími. 



  roku 2015 sa opäť začala aktívna činnosť 
našich dobrovoľných hasičov. V prvom rade 
si obnovili osvedčenie o príprave členov 
hasičských jednotiek. Prerobili si klubovňu, 
spojazdnili hasičské auto, upravili 
požiarnuzbrojnicu. Začali sa venovať 
trénovaniu dorastencov a malých detí. Počas 
exkurzie predstavili hasičskú zbrojnicu 
malým škôlkarom, prezentovali sa na MDD, 
zúčastnili sa na oslavách spojených s 
taktickým cvičením v Rosine, boli súčasťou 
poriadkovej hliadky počas púte rodín. Pre 
obec poskytli svoje služby v rámci čistenia 
komunikácií po stavebných prácach a 
dovážaní úžitkovej vody. Všetkým členom 
želáme veľa elánu a síl v napĺňaní poslania 
dobrovoľného hasičského zboru. Členovia 
dobrovoľného hasičského zboru ďakujú 
p. starostke JUDr. Halaganovej za podporu 
a ústretovosť pri znovuobnovení ich 
činnosti.                                                                                            

ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA 
JEDNOTY DÔCHODCOV SLOVENSKA

  veľa možností ako môžeme nielen sebe, ale aj svojím rovesníkom 
pomôcť v hľadaní životnej rovnováhy a dôstojného prežívania jesene 
života. ZO JDS sa počas roka 2015 snažila spríjemniť život našim 
dôchodcom v obci aktívnou činnosťou. Absolvovali sme jednodňové 
výlety- kúpanie na Oraviciach, návštevu betlehema v Terchovej.
Zúčastnili sme sa divadelného predstavenia Láska v KD. V okresných 
a krajských športových hrách získali naše členky p. Sventeková, p. 
Slezáková a p. Huzlíková v hode kriketovou loptičkou 1., 2., 3. miesto.  
Zúčastnili sme sa na siedmich stretnutiach seniorov na hranici v 
Čadci. Mesiac úcty k starším sme oslávili v našej obci aj na 
Seniorparáde v Žiline. Spolu s ostatnými seniormi ŽSK sme sa stretli 
s Jurajom Blanárom v slovenskom parlamente v Bratislave. Členky 
mali možnosť využiť rekondičné pobyty v Nimnici, Turčianskych 
Tepliciach a tatranských zruboch. Počas brigády na miestnom cintoríne 
sme upravovali prostredie. Opekali sme pri kultúrnom dome, zabavili 
sa na Katarínskom posedení. Členky Višňovanky sa prezentovali na 
adventnom posedení OO JDS v Žiline. Na základe projektu poslankyne 
p. Zimenovej sme sa pred vianočnými sviatkami venovali pečeniu 
medovníkov, ktorými sme obdarovali  našich najstarších 
spoluobčanov. Za všetkých 143 členov ZO JDS Višňové ďakujem p. 
Gaškovi, p. Majtánikovi, p. Ďuroškovi a OÚ Višňové za finančnú a 
materiálnu pomoc pri organizovaní našich akcií.                

Anna Majtániková  predsedkyňa ZO JDS Višňové                                                                                     
                                                                                                Anna Ma-

jtániková

                                                                                                predsedkyňa ZO JDS Višňové

ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA 
CHOVATEĽOV POŠTOVÝCH 
HOLUBOV VIŠŇOVÉ

DARCOVIA KRVI

  aruješ krv – daruješ život. Sme radi, že aj v našej 
obci máme spoluobčanov, ktorí svojím dobrovoľným 
darcovstvom krvi šíria túto humánnu myšlienku. 
V roku 2015 získala Anna Sošková Zlatú Jánskeho 
plaketu, Jakub Šupej a Jakub Vraňan sa stali 
bronzovými darcami. Ďakujeme

DOBROVOĽNÝ HASIČSKÝ 
ZBOR VIŠŇOVÉ

    re všetkých priaznivcov a obdivovateľov krásy 
a inteligencie poštových holubov prinášame dobré 
správy. Naši holubiari bodovali na viacerých 
významných pretekoch. V roku 2015v kategórii 
štandard v Žiline získal 1. miesto Juraj Sventek.  
V Národnom závode Slovenska leteli poštové 
holuby z Marburgu, kde zdolávali vzdialenosť 
740 km. Na druhom mieste sa umiestnil Stanislav 
Turský., 1. miesto získal Imrich Sventek. Jeho 
šampiónka medzi poštovými holubami žala úspechy 
aj v ďalších súťažiach- zvíťazila v regionálnom 
závode Marburg, vylietala si „Putovný pohár 
starostky obce“, získala1. miesto v závode „In 
memoriam Františka Laša“. Radosť je o to väčšia, 
že sa jedná o holubicu z domáceho chovu pána 
Imricha Sventeka.
Gratulujeme!
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FUTBAL
ODDIEL TJ VIŠŇOVÉ VIŠŃOVÉ PROTI VIŠŃOVÉMU

 šte sa nezahojili boľavé nohy z priateľského 
futbalového stretnutia už nastúpili naši chlapi 
do ďalšej futbalovej bitky. 4. júla bojovali 
o „Pohár starostky obce“ desiatky futbalových 
nadšencov. Ani horúce počasie nezabránilo 
„stredňanom“ získať cennú trofej, ktorú si 
prevzali z rúk p. starostky Halaganovej. Ku 
skvelej atmosfére prispela súťaž v pokutových 
kopoch, tombola, DJ Oskar Paur, výborné 
občerstvenie. Akciu sponzorsky podporili: 
MIKOMIX, OBEC VIŠŇOVÉ, JAROSLAV 
GAŠKO, JÁN HALAGAN, PEKÁREŇ 
ĎUROŠKA,MILAN DUBOVEC, JOZEF 
HUSÁRIK, JOZEF ĎURAČKA, RICHARD a 
MARTIN STRAŇAN, PENZIÓN PAGY, BRAŇO 
BITUŠIAK, MILAN PEŠKO ml., ĽUBO ŠUPEJ, 
MICHAL ČULÁK, VLADIMÍR LAŠ, JURAJ 
SUČKO, RICHARD MAJTÁNIK, PETER 
KIANIČKA, JÁN PEKARA, PETER ROSINEC, 
ERIKA ROSINCOVÁ, PAVOL TURSKÝ, RUDO 
KUBA, COOP JEDNOTA, MILAN KRÁĽ, 
TIPSPORT. Ďakujeme.

NOHEJBALOVÝ ODDIEL 
TJ VIŠŇOVÉ

     . decembra 2015 zorganizoval nohejbalový oddiel XV. 
ročník o „Putovný pohár starostky obce.“ Šesť družstiev vo 
vzájomných zápasoch zabojovalo o víťazstvo. Starostka obce 
p. Halaganová poďakovala zúčastneným za športové výkony 
a víťazom odovzdala ceny. Výsledky turnaja:

miesto Nohejbalový oddiel Višňové
miesto Javorník Vlčince
miesto Master-mont Višňové
miesto Nohejbalový oddiel Višňové B
miesto Jedľovina Varín
miesto Bľunári Višňové

20. jún patril futbalu. Višňovčania spoza rieky Moravy navštívili našu obec 
a stretli sa s domácim tímom v priateľskom futbalovom zápase. Po 
nerozhodnom výsledku 3:3 sa pokutovými kopmi rozhodlo o víťazovi. 
Výsledkom 7:6 vyhralo domáce družstvo. O skvelú atmosféru sa postarala 
domovská TJ Višňové perfektnou organizáciou. Bolo všetko, čo má na 
správnom zápase byť. Guľáš, pečené klobásy a ryby, chladené pivko, dobrá 
hudba, skvelí diváci a zábava do neskorých hodín. Akciu sponzorsky  
podporili: Mikomix, Jaroslav Gaško, Pekáreň Ďuroška a obec Višňové. 
Ďakujeme.

 lepšiť podmienky v posilňovni a rozšíriť 
možnosti na fitnes a kondičné posilňovanie 
v našej obci sa podarilo vďaka podpore 
Nadácie Tesco v programe „Grantový 
program kolegov- Kolegovia pre dobrú 
vec“- v Nadácii Pontis. A tak vďaka Petrovi, 
Beátke a Janke, ktorí podali projekt TJ 
(v zastúpení Rastislava, Miroslava a 
Františka) sa rozšírili a zatraktívnili  
priestory posilňovne. Ďakujeme všetkým 
zainteresovaným za pomoc.

ODDIEL KULTURISTIKY
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FUTBALOVÝ TURNAJ 
O POHÁR STAROSTKY 
OBCE

PLÁŽOVÝ VOLEJBAL

   by sa do lopty len nekopalo, rozhodlo sa TJ Višňové v spolupráci s obcou 
Višňové pripraviť turnaj v plážovom volejbale. 29.augusta si v 
športovo-oddychovom areáli zmeralo sily desať tímov. Skvelými výkonmi si 
1. miesto vybojovali Jozef Ondruš a Jakub Majtanik, 2. miesto patrilo 
Dušanovi Paurovi a Marcelovi  Turskému  a na 3. mieste sa umiestnili 
Rudolf Kuba a Ľubomír Furberger.  Súťažiacim aj divákom sa o zábavu 
a dobrú atmosféru postaral DJ Oskar Paur.

ÚSPECHY NAŠICH 
FUTBALISTOV

  .trieda dospelí - skončila v tabuľke na druhom 
mieste. Po odohratých 13 zápasoch si pripísali 
9 víťazstiev, 2 remízy, 2 prehry, čo im prinieslo 
29 bodov.
1.trieda dorast - bola ešte úspešnejšia. Z 12 
zápasov skončili remízou trikrát, neprehrali 
ani raz. S 30 bodmi vedú tabuľku.
2.A trieda žiaci – sa v tabuľke udržali a 
obsadili 14.miesto.  



 yžiarsky oddiel sa už od jesene pripravuje na zimnú lyžiarsku sezónu. V 
jeseni sa venujú údržbe vlekov - premazanie lán, oprava potrhaných 
unášačov, výmena ložísk a kotviacich lán, oprava prístrešku, kosenie svahu, 
úprava oddychových častí- lavičiek a stolov, príprava dreva do vlekárskej 
chaty a stavba  oplotenia na prístupe k vlekom. Počas celej zimnej sezóny 
podľa potreby ratrakom upravujú trať, prístupovú cestu pre turistov a
sánkarov. V prípade dobrej snehovej nádielky plánujú v tomto roku 
organizovať lyžiarsky pretek a rozlúčku so snehom. Mnohí z nás ani netušia 
koľko dobrovoľnej  práce musí byť urobenej, aby lyžovačka na Holom diele 
bola dokonalá. Lyžiarsky oddiel v spolupráci  KST Višňové  aj tento rok 
ukončili akciou - „Silvestrovský výstup na Minčol.“ Skvelou organizáciou 
pripravili všetkým zúčastneným, ktorých bolo viac ako 500, peknú rozlúčku 
so starým rokom. Účastníci boli odmenení krásnym výhľadom, účastníckym 
pamätným listom a odznakom.

LYŽIARSKY ODDIEL 
TJ VIŠŃOVÉ

  .októbra bola Višňovská dolina 
plná behuchtivých  športovcov. 
V 1.ročníku behu na Minčol si 
zmeralo sily 156 bežcov z rôznych 
častí Slovenska. Náročnú 7 
kilometrovú trať s 800 metrovým 
prevýšením zdolávali v nádher-
nom jesennom počasí. Po preteku 
čakalo na všetkých súťažiacich 
občerstvenie na Holom diele. Za 
vynikajúcu organizáciu tohto 
podujatia patrí vďaka 
Martinovi Kaisovi a všetkým 
zainteresovaným.

BEH NA MINČOL

ŠACHOVÝ ODDIEL 
TJ VIŠŇOVÉ

STOLNOTENISOVÝ 
ODDIEL TJ VIŠŇOVÉ

    sezóne 2014/2015 hrali dve naše 
družstvá v súťažiach družstiev. Á-čko skončilo 
na 10.mieste v 4.lige, B-čko na 11. mieste. Z 
jednotlivcov bol najúspešnejší Milan Šemľa, 
ktorý na 6. šachovnici získal 10,5 boda z 
možných 11 (to znamená, že z 11 odohraných 
partií vyhral 10 a 1 remizoval ...). Veľmi dobré 
výsledky dosiahol aj Dušan Paur (9 bodov z 13 
odohraných partií). Ostatným sa už tak veľmi 
nedarilo ... Celkový výsledok je v rámci našich 
očakávaní. Medzi najúspešnejšie nami orga-
nizované akcie možno spomenúť 
predovšetkým tradičný turnaj v rapid šachu 
(partie zrýchleným tempom, pri ktorých má 
každý hráč 15 minút na celú partiu - spolu 
pol hodiny celá partia). Tento rok sa konal 
20.9.2015 pod záštitou starostky obce, 
zúčastnilo sa celkom 62 hráčov, medzinárodný 
charakter tomu dala účasť viacerých hráčov z 
Poľska a Česka.Pochváliť sa chceme aj prácou 
s mládežou - za “B-čko” hrajú predovšetkým 
mladí hráči, naši odchovanci. Aj v 
súčasnosti prebieha v základnej  škole 
voVišňovom šachový krúžok, ktorý vedú 
naši členovia.                               
                                                                                                                                
Jaro Valiček 

Všetkým, ktorí 
sa podieľajú 
na rozvoji 
športu, 
pracujú s 
mládežou a cez 
športové výkony 
šíria dobré 
meno našej 
obce 

ĎAKUJEME !

  očas vianočných sviatkov usporiadali 
STO Višňové  dva stolnotenisové turnaje. 
27.12.2015 to bol 13. ročník o „Putovný 
pohár in memoriam Františka Kurica.“ 
Zúčastnili sa na ňom hráči z Višňového, 
Rosiny, Trnového a z Kotešovej. Na prvých 
troch miestach sa umiestnili 1. Pagáč 
Miroslav (STO Višňové), 2. Pavlík 
Michael (STO Trnové), 3. Povrazník Ján 
(STO Višňové). 3.1. 2016 to bol turnaj pre 
registrovaných i neregistrovaných hráčov 
z Višňového. V 18. ročníku „Turnaja in 
memoriam Jozefa Slezáčka“ zvíťazili: 
v kategórii registrovaných hráčov skončil 
na 1.mieste Machalik Peter, 2. miesto 
patrilo Pagáčovi Miroslavovi a na 3.mieste 
sa umiestnil Kľak Jozef. Cenu útechy si 
z rúk organizátorov prevzal Kurta 
Vincent,- v kategórii neregistrovaných 
hráčov zvíťazil Kuba Rudolf, za ním sa 
umiestnil Majtanik Patrik, tretí skončil 
Martinka Tibor.                                                  
                                                                                                                      
Miro Michalovič
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Ďakujem poslancom OZ Višňové za aktívny prístup pri realizovaní 
jednotlivých projektov, pracovníkom obecného úradu, členomjednotlivých 
komisií a dobrovoľníkom za spoluprácu. Verím, že v podobnom 
duchu sa budeme spoločne podieľať na rozvoji našej obce aj ďalší rok.

JUDr. Marcela Halaganová, starostka obce

                oďakovanie
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